

Пилот команды BMW Motorrad Motorsport в серии WSBK итальянец Марко Меландри (Marco Melandri) извинился перед своим соперником из команды Althea Racing Ducati Карлосом Чекой (Carlos Checa) в связи с инцидентом на гонке номер два в воскресенье в Мизано.



«Мне очень жаль. Карлос классный парень и честный спортсмен», - сказал Меландри после инцидента.

Два пилота столкнулись на второй гонке в Мизано в минувшее воскресенье, при этом Чека упал и был вынужден закончить сражение, а Меландри выстоял и смог финишировать в конечном итоге четвертым. Они оба пробирались сквозь ряды более медленных гонщиков, стартовав достаточно далеко от начала, итальянец предпринял попытку обгона и снес Чеку на четвертом круге.

«На четвертом круге я был позади Карлоса. Я пытался обойти его в повороте номер четыре, где чувствовал себя сильным и уверенным при торможении. Мы шли рядом, и я предполагал и исходил из того, что он видит меня.

Но когда мы начали входить в поворот, получилось так, что он, казалось, не осознавал, что я был прямо рядом, и коснулся моей ноги плечом, вследствие чего потерял контроль над передним колесом», - объясняет Меландри. Сам Чека после гонки сетовал об упущенной возможности: «Что могу сказать о гонке номер два?

Такое впечатление, что в этом сезоне мы под огнем просто со всех сторон. Марко вытолкнул меня в повороте, что странно, так как обычно он гораздо более внимателен. Но в любом случае, что произошло, то произошло.

Действительно жаль, потому что у меня могла бы сложиться еще одна хорошая гонка и

я мог бы заработать важные очки».